
Edukativna igra uz kutiju za jaje
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Edukativna igra
Igramo se i učimo kroz igru. Najbolji način za provesti vrijeme u ugodnom društvu.

Danas Vam donosimo prijedlog kako možete kreirati  igru zapažanja uz kutiju za jaje, kockice i
nekoliko predložaka na papiru.

Ova aktivnost je zabavna djeci od 3 godine pa čak i starijoj djeci.  Izazov je jednostavan, stoga
nemojte podcjenjivati male pametne glavice misleći da oni to ne mogu.

Sva djeca su mali istraživači i prikladnim izazovima oni pronalaze svoje rješenje i kroz igru uče o
uzorcima, pravilima, zapažaju i otkrivaju jako mnogo.

Svaki dan uče, i  onda kad mislimo da se samo igraju. Djeca kroz igru uče. A od jednostavnih

http://www.maligenijalci.com/edukativna-igra-uz-kutiju-za-jaje/


predmeta možete stvoriti zanimljive, edukativne igračke koje će podjednako biti zanimljive djeci kao
i one kupljene.

U nastavku pogledajte naše ideje za igru. Ne sumnjamo da će i vaše maleni radoznalci biti puni novih
ideja. Samo ih pažljivo osluhnite.
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Što Vam je potrebno:
Prazna kartonska kutija za jaja■

Papir■

Bojice■

Kockice ( drvene, plastične, Lego … )■
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Upute:
Izrežite A4 papir na tri dijela.1.
Nacrtajte kockice veličine 3*3 cm.2.
Obojite ih u boje kockica koje imate.3.
Pružite djetetu kutiju s uzorkom i neka pokuša samo složiti prema zadanom uzorku.4.
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Prijedlozi za igru:

Slaganje prema uzorku. Postavite uzorak u kutiju i treba napraviti isti raspored kockica.■

Stavite papir na podlogu i neka dijete na iscrtanu kocku stavi odgovarajuće boje kocku (prikladno■

za mlađu djecu).
Igra pamćenja. Pogledaš raspored na uzorku papira. Sakriješ uzorak. Dijete prema sjećanju treba■

staviti kockice na pravo mjesto u kutiji za jaja.
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Našem malom pomagaču  je  prvo  sama kutija  bila  zanimljiva.  Nakon  što  se  poigrao  s  njom i
promatrao drugo dijete kako slaže kockice i sam je krenuo u rješavanje izazova. Da li ga je riješio,
pitate se?!

Naravno da je riješio, možda ne sve točno, ali se istinski potrudio. Sve bolje i bolje mu ide. Uživajte i
Vi u malom društvu i promatrajte kako otkrivaju nove stvari i pronalaze svoja rješenja.

P.s.: prijedlog za igru pamćenja smislio je naš mali pomagač. Djeca su maštovita, trebamo ih samo
pažljivo slušati.
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